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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                 X LEGISLATURA 

 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA  

DEL 17 OTTOBRE 2017, N. 79 

 

PRESIEDE IL PRESIDENTE  ANTONIO MASTROVINCENZO  

INDI                       PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE RENATO CLAUDIO  MINARDI  

INDI                       PRESIEDE IL PRESIDENTE  ANTONIO MASTROVINCENZO  

INDI                       PRESIEDE LA VICEPRESIDENTE MARZIA MALAIGIA  

INDI                       PRESIEDE IL PRESIDENTE  ANTONIO MASTROVINCENZO 

INDI                       PRESIEDE LA VICEPRESIDENTE MARZIA MALAIGIA  

INDI                       PRESIEDE IL PRESIDENTE  ANTONIO MASTROVINCENZO  

 

CONSIGLIERI SEGRETARI  BORIS RAPA e MIRCO CARLONI 

INDI  CONSIGLIERE SEGRETARIO BORIS RAPA 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Maria Rosa Zampa. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE ANTONIO MASTROVINCENZO) 

Alle ore 10,35, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la 
seduta dell’Assemblea legislativa e, non essendovi opposizioni, dà per letto il processo verbale della 
seduta n. 78 del 10 ottobre 2017, il quale si intende approvato ai sensi del comma 4, dell’articolo 53 del 
Regolamento interno. Richiama, inoltre, ai sensi del comma 5 dello stesso articolo, l’attenzione di tutti i 
Consiglieri sulle comunicazioni a loro distribuite, con cui porta a conoscenza dell’Assemblea quanto 
espressamente previsto dal Regolamento interno. 

Il Presidente informa che nella Conferenza dei Presidenti dei Gruppi, su richiesta delle Consigliere 
Marcozzi e Leonardi, sono state rinviate le mozioni nn. 173 e 280;  comunica altresì che, ai sensi del 
comma 7, dell’articolo 27 del Regolamento interno, sono convocate la I e II Commissione e, nell’attesa 
che rientrino i componenti, si inizia la seduta con lo svolgimento delle interrogazioni. 
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• INTERROGAZIONE N. 412 ad iniziativa della Consigliera Pergolesi, concernente: “Indizione 
di un ulteriore avviso pubblico, per titoli e colloquio, per la predisposizione di graduatoria 
nel profilo professionale di dirigente medico – disciplina di medicina interna. 
Provvedimenti conseguenti”. 

Risponde l’Assessore Casini. 

Replica l’interrogante Consigliera Pergolesi (si dichiara insoddisfatta della risposta). 

• INTERROGAZIONE N. 508 – a risposta immediata - ad iniziativa del Consigliere Giancarli, 
concernente: “Situazione dello stabilimento fabrianese Tecnowind”.  

Risponde l’Assessore Sciapichetti. 

Replica l’interrogante Consigliere Giancarli. 

• INTERROGAZIONE N. 438 ad iniziativa della Consigliera Leonardi, concernente: “Unità 
operativa complessa di medicina geriatrica dell’Area vasta 1: un caso in cui il D.M. 
70/2015, cosiddetto ‘Balduzzi’, subisce un’eccezione”.   

Risponde l’Assessore Casini. 

Replica l’interrogante Consigliera Leonardi (si dichiara insoddisfatta della risposta). 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno: 

• PROPOSTA DI LEGGE N. 158 ad iniziativa della Giunta regionale, concernente: “Variazione 
generale al bilancio di previsione 2017/2019 ai sensi del comma 1 dell’articolo 51 del 
decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118 (2° provvedimento)”. 

Discussione generale  

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 
Consigliere Giacinti e alla relatrice di minoranza Consigliera Marcozzi. 

Intervengono i Consiglieri Maggi, Bisonni, Celani, Zaffiri, gli Assessori Casini e Pieroni, il 
Consigliere Marconi 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE RENATO CLAUDIO MINARDI) 

(E’ presente il solo Consigliere Segretario Boris Rapa) 
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e l’Assessore Cesetti. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE ANTONIO MASTROVINCENZO) 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli articoli e 
dell’emendamento. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DELL’EMENDAMENTO  

ARTICOLO 01 

Emendamento 01/1 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva all’unanimità. 

Articolo 01, così come emendato 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 1 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 2 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 3 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 3 bis 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva all’unanimità. 

ARTICOLO 3 ter 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 3 quater 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva. 
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ARTICOLO 4 (dichiarazione d’urgenza) 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e dell’emendamento, il Presidente pone in votazione il 
coordinamento tecnico. L’Assemblea legislativa approva. Dopo aver dato la parola, per le dichiarazioni 
di voto, ai Consiglieri Bisonni, Celani, Zaffiri, Maggi, Urbinati (chiede, anche a nome dei Consiglieri 
Marconi e Giacinti, la votazione per appello nominale) e all’Assessore Cesetti, indice la votazione 
finale, per appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Urbinati, Marconi e Giacinti, della 
proposta di legge n. 158, emendata. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa approva. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine giorno che reca:  

• PROPOSTA DI LEGGE N. 79 ad iniziativa dei Consiglieri Minardi, Busilacchi, Giancarli, 
Traversini, Urbinati, Giacinti, Rapa, Talè, Marconi, concernente: “Sagre di qualità”. 

Discussione generale  

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 
Consigliere Traversini e  

(PRESIEDE LA VICEPRESIDENTE MARZIA MALAIGIA) 

al relatore di minoranza Consigliere Fabbri. 

Intervengono i Consiglieri Talè, Celani, Minardi, Maggi, Bisonni, Busilacchi, l’Assessore Casini ed i 
Consiglieri Traversini (illustra gli emendamenti)  

(PRESIEDE IL PRESIDENTE ANTONIO MASTROVINCENZO) 

e Zaffiri. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli articoli e degli 
emendamenti. 
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ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENT I 

ARTICOLO 1 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva all’unanimità. 

ARTICOLO 2 

Emendamento 2/1 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva all’unanimità. 

Articolo 2, così come emendato 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva all’unanimità. 

ARTICOLO 3 

Esame degli emendamenti all’articolo 3 

Discussione: Maggi, Malaigia, Giacinti. 

Emendamento 3/1 

Votazione: l’Assemblea legislativa non approva. 

Sub emendamento 3/2/1 

Ritirato. 

Sub emendamento 3/2/2 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva all’unanimità. 

Emendamento 3/2 

Decaduto. 

Articolo 3, così come emendato 

Votazione: (per appello nominale chiesto dal Capogruppo Maggi) l’Assemblea legislativa approva. 
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ARTICOLO 4 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva all’unanimità. 

ARTICOLO 5 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva all’unanimità. 

ARTICOLO 6 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva all’unanimità. 

ARTICOLO 7 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva all’unanimità. 

ARTICOLO 8 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva all’unanimità. 

ARTICOLO 9 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva all’unanimità. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in votazione il 
coordinamento tecnico. L’Assemblea legislativa approva all’unanimità. Dopo aver dato la parola, per le 
dichiarazioni di voto, ai Consiglieri Bisonni, Malaigia, Urbinati, Marconi, indice la votazione finale  
della proposta di legge n. 79, emendata. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa approva all’unanimità. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno: 

• PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 40 ad iniziativa della Giunta regionale, 
concernente: “Documento di economia e finanza regionale (DEFR) 2018/2020 della Regione 
Marche”. 

Discussione generale  

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 
Consigliere Giacinti e alla relatrice di minoranza Consigliera Marcozzi. 
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Intervengono i Consiglieri Fabbri, Giancarli, Celani, 

(PRESIEDE LA VICEPRESIDENTE MARZIA MALAIGIA) 

Maggi e Zaffiri. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE ANTONIO MASTROVINCENZO) 

Conclusa la discussione generale, il Presidente indice la votazione finale della proposta di atto 
amministrativo n. 40.  

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa approva. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• ELEZIONE DEL REVISORE DEI CONTI DELL’ENTE PARCO NAT URALE 
REGIONALE DEL CONERO 

(artt. 2 e 5, l.r. 14 maggio 2012, n. 13 – art.  14, Statuto dell’Ente) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun Consigliere può votare un solo nome e che l’Assemblea 
legislativa nel votare ha preso atto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione 
assembleare e dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità e di inconferibilità dei candidati, 
indice la votazione a scrutinio segreto. 

O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI      24 

SCHEDE BIANCHE                   4 

SCHEDE NULLE        1 

SCHEDE VALIDE      19 

Ha ricevuto voti:    

Gasparoni Gilberto    N.    19 
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Il Presidente proclama eletto revisore dei conti dell’Ente parco naturale regionale del Conero Gasparoni 
Gilberto. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• ELEZIONE DEL REVISORE DEI CONTI DELL’ENTE PARCO NAT URALE 
REGIONALE DEL MONTE SAN BARTOLO 

(artt. 2 e 5, l.r. 14 maggio 2012, n. 13 – art.  11, Statuto dell’Ente) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun Consigliere può votare un solo nome e che l’Assemblea 
legislativa nel votare ha preso atto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione 
assembleare e dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità e di inconferibilità dei candidati, 
indice la votazione a scrutinio segreto. 

O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI      24 

SCHEDE BIANCHE                   5 

SCHEDE NULLE        2 

SCHEDE VALIDE      17 

Hanno ricevuto voti:    

Comandini Alessandro  N.    11 

Quarchioni Stefano  N.    3 

Tomassetti Simona  N.   2 

Longarini Domenico  N.    1 

Il Presidente proclama eletto revisore dei conti dell’Ente parco naturale regionale del Monte Bartolo 
Comandini Alessandro. 

Il Presidente riprende la trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• INTERROGAZIONE N. 509 – a risposta immediata - ad iniziativa del Consigliere Fabbri, 
concernente: “Dragaggio del porto di Fano”.  

Risponde l’Assessore Casini. 
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Replica l’interrogante Consigliere Fabbri (lamenta la mancata trattazione delle interrogazioni nei 
tempi previsti dal Regolamento interno). 

Il Presidente replica al Consigliere Fabbri e riprende la trattazione del punto iscritto all’ordine del 
giorno che reca. 

INTERROGAZIONE N. 440 ad iniziativa dei Consiglieri Zaffiri, Leonardi, Celani, 
concernente: “Revoca bando di contributo cooperative artt. 4-6 comma 1-1 bis della l.r. 
5/2003”.   

Risponde l’Assessore Casini. 

Replica l’interrogante Consigliere Zaffiri. 

Puntualizza l’Assessore Casini. 

Il Presidente informa che viene rinviata l’interrogazione n. 354 per l’assenza dell’Assessore 
competente e, come richiesto dal Consigliere Maggi, non essendoci obiezioni, dà per rinviata alla 
prossima seduta assembleare la mozione n. 264.  

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 16,40. 

 

   

 IL PRESIDENTE 

Antonio Mastrovincenzo 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

 

Boris Rapa 

 

Mirco Carloni   


